

欢天喜地迎国庆

6万盆鲜花扮靓仙城

本报讯(记者 周圆)明天就是国庆节了。为了营造喜庆的节日氛围,区广场办积极做好鲜花摆放工作,6万盆鲜花将仙城装扮得五彩斑斓、喜气洋洋。

据介绍,此次鲜花摆放主要集中在龙城路、纺织路、自在公园、银河之春体育公园等地,摆放的鲜花种类多样,包括一串红、国庆菊、鸡冠花、孔雀草等,颜色以红、黄为主,并在纺织路引江东桥头、自在公园东出入口以及南门外出入口等景观节点精心设计了鲜花造型,烘托

节日氛围。此外,道路鲜花布置主要集中在两侧的绿化带,绿树红花、高低错落,让过往市民赏心悦目。

区广场办相关负责人表示,今年的鲜花摆放工程从省运会之前就开始进行,花卉品种选择按照节俭节约的原则,比如一串红颜色鲜红靓丽,这种花卉适应性较强,容易成活生长,而且花期也长,从夏末到深秋开花不断,且不易凋谢,是节庆鲜花布置的理想花卉。正常天气情况下,这些鲜花将会持续一两个月。



569辆客车“体检”迎国庆

本报讯(记者 陈阳 通讯员 汪卫国)9月28日,汽车客运东站汽修厂,随着一辆大巴车鸣笛响起,我区为期10天的客车安全大检查结束。

据悉,国庆期间江都公路运输公司将投入569辆客车保障运输,较去年增加57辆。为确保旅客乘车安全,该公司对所属客车分批逐辆进行安全检查,重点检查方向、刹车、轮胎、灯光等系列安全性能是否达标,发现安全隐患及时整改,杜绝车辆“带病”运输。此外,该公司严把驾驶员资质关,禁止客车超速行驶、客车超员、疲劳驾驶、违法超车等行为,同时利用北斗导航系统进行动态跟踪监管。车站方面还将严格落实“三品”安检和执行“三不进站、六不出站”规定,强化源头管理,杜绝超员车上路,确保旅客生命财产安全。

樊庄社区联欢晚会精彩纷呈



本报讯(记者 李科辰 通讯员 朱淑贤 江莉)9月27日,仙女镇樊庄社区与区安监局、区工商联合举办“举国欢腾迎国庆·神州共筑中国梦”国庆联欢晚会,为社区居民奉上一场文化盛宴。

演出在绚丽多姿的《祝福祖

国》舞蹈中拉开帷幕,合唱、武术、小品、扬剧、模特秀等节目次第亮相,其中社区文艺爱好者龚小兰、张庭凤等带来的《樊庄社区换新貌》《桃花谣》等节目更是给现场增添了喜庆的

气氛。

据悉,晚会节目全部由居民自编自导自演,形式多样、内容丰富。演出还穿插着计生知识等互动问答游戏环节,台上台下的互动,让现场气氛和谐融洽,热闹非凡。

禹王宫社区文艺汇演高潮迭起

本报讯(记者 霄剑 通讯员 黄月瑶)9月28日下午,仙女镇禹王宫社区舞蹈队的20多名队员身着演出服,在社区大舞台“划船摇橹”,为“唱响禹王宫·舞向新时代”文艺汇演增添了唯美亮色。

今年是国庆69周年、改革开放40周年,为表达居民百姓的欢欣喜悦,禹王宫社区、横沟村与共建单位联合在仙女公园健身广场举办大型文艺汇演。社区健身队、菜市场扬剧队先后登场,《不忘初心》《文明有礼要弘扬》让社区居民感同身受;诗朗诵《强富美高新横沟》展示了横沟村的欣欣向荣;打击乐合奏、柔力球表演、女声独唱《江山》、情景剧《快乐公交车》、扬州评话《护法先师凌仁山》等节目异彩纷呈。特别值得一提的是,禹王宫社区舞蹈队将扬州《船娘》搬上舞台,与社区居民分享省运会的喜悦热烈。“八月桂花遍地开,鲜红的旗帜竖起来……”社区干群和共建单位代表齐声唱响《八月桂花遍地开》《万泉河水清又清》,把演出活动推向了高潮。

国庆期间我区天气晴好

本报讯(记者 周圆 通讯员 陈齐云)记者昨从区气象部门了解到,在国庆7天长假里,我区天气晴好,气温凉爽舒适,非常适宜出行游玩。

根据最新气象资料分析,长假前半周受弱冷空气影响,气温将有所下降,10月1日最高气温24℃、最低气温13℃,2日最高气温25℃、最低气温14℃,3日最高气温26℃、最低气温14℃;假期后半周最高气温维持在26-27℃,最低气温在16-17℃。记者同时查看了中国气象网,今年国庆长假,全国大部分地区以晴好天气为主,气温适宜,无持续性雾和霾,总体气象条件良好,适宜外出活动。

区气象局特别提醒,国庆期间天气晴好、气温适宜,利于出游,但早晚温差较大,市民应根据天气变化适当增添衣物,出行注意交通安全。

生态集锦 百姓花园

——第十届省园博会开幕日江都团游览侧记

9月28日,第十届江苏省园艺博览会在仪征开幕。当天下午,30辆大巴满载“游客”从区政府出发,前往枣林湾园博园感受微缩园林里的“特色江苏、美好生活”。

扬州园成心中最爱

“今天是开幕日,我们组织了75个机关部门共1500人前来观光游览,估计是今天进园的最大观光团了。大家排好队,先过安检,有序进园。”在停车场,机关工委工作人员举着江都团的标牌召集队员。

“就像刘姥姥进了大观园,分不清东南西北。还好人手一份导览地图,先熟悉一下。”队员陈红捧着地图,寻找当前所在位置。而一旁也有众多志愿者热心为游客指路。

跟随团队,从南门进,走马观园,南通园、泰州园、盐城园、淮安园……但大家心里似乎只有一个目的地——扬州园。

一队人向北再向西,不经意间,三栋红色唐代风格小楼伫立眼前,犹如凤凰展翅。“扬州展园的主题是‘月桥广陵’,大气、灵动,江月、桥月、池月、山月,各有风雅,月亮城独一无二。”队员周国平不时和同伴交流观后感。

“太美了,雾气缭绕,就像人间仙境。”“这个万福大桥造型更漂亮,我们在这合影。”造型逼真、绿意盎然的万福大桥,一下子成为许多人拍照的背景墙。

“江都元素”吸睛

在省园博会名特优农产品展的入口处,最醒目的位置是江都盆景展区。“无盆景不成园。这次主要是借省园博会展示扬派盆景之美,让更多的人学会欣赏盆景,喜欢扬派盆景。”扬州山水园负责人严龙金说,这次共带了10多盆造型各异的盆景供大家欣赏。

“除了两家盆景单位,我们还组织了9家农业企业参展。”



区农委工作人员赵义如带着记者,把江都展台转了一圈,金谷合作社杂粮、中月大米、绿洋湖鸭蛋、华迈牛羊肉……让人目不暇接。

“花卉也是园艺的重要部分,这次我们带来了300多盆君子兰,高中低档都有。”浦头泰华

生态农业发展有限公司销售人员介绍,这次带来了一盆“麻脸”短叶君子兰,生长期40年,市场价达35万元。

意犹未尽有时间再来

“刚开始,我还犹豫要不要带孩子来。进园一看,小孩子玩

的项目不少,适合亲子游,等国庆节放假了再带她来玩。”队员田文娟带着女儿一起来,买了许多吃的喝的。

“也想带老妈一起来的,因为时间紧,所以就没有带。今天我就当踩点,有空一家人再来玩。”队员张娥说,估计园博会之后,这里会成为扬州新的旅游热点。

“今天观光团,变成了采购团。我买了宝应的草鸡蛋,还有同事买了梨膏、花卉,只恨不好拿,不然还要买,实惠不贵。”队员闫明洁拎着鸡蛋,小心翼翼。

“也有遗憾,就是时间太短,一个小时的时间看不过来,美食来不及品尝。插花展、盆景展、非遗展、书画展……只能一走而过了。”队员李成喜说,还好拍了很多照片,回家慢慢看,反正展会有一月时间,车也方便,有时间就再来逛逛。